ZFE : ...
Is—— SRTL - |l .,Lﬂﬁ.;ﬁ_“
SFSintec r L
FasteningSystems Industrie O PTI M U M ET P LATI N I U M
39, rue Georges MELIES REHAU SA
26902 VALENCE Place Cissey
Tél. : 04.75.75.44.22 57343 MORANGE
Fo 0475 76 a9 o8 FIXATIONS ET FICHES S o ser 00
Fax:03.87.05.50.95
Vis zinguées jaune, empreinte Phillips n°2, sauf indication spécifique DATE : 01/10/2003
Disponibles en Tétes Laquées RAL9016 et autres couleurs Traitement GS : aspect titane, sans Cr6,
Gamme PVC REHAU : RAL 9010 264 heures BS
FIXATIONS POUR MONTAGE
% _ -
D SPT/7 4.3x13 GS Art. 965583 :* SPT/24 78B81-4.3x30 GS Art. 982627
QDW SPT/12 4.3x18 Art, 477900
*
Dmmw SPT/16 4.3x22 GS A 953384
[m]m SPK74/5-74/GS-4x10 At 61438
*
W SPT/22 4.3x28 GS A 993454
aumm SPT/24 4.3x30 GS At 909207
SPTR/51- 7986/D8/T20 5.6x60 Art. 711040
* SPT /39 4345 GS A 938554 6: ol .
SP3/7-3.8x13 GS Art. 982686
\ SP3/26— 3.9x32 GS At 909200
SP3/13— M4x19 GS  Art. 982682
SP3/19— M4x25 GS  Art 982683
Art. 873441
Art. 848553 (2 SPC4 /53 —5 5x66 Art. 873442
Art. 848556
SPC4/63 —5.5x75 Art. 865913
Art. 848557 0
* SPC4/83 —5.5x95 Art. 873444
Bouchon obturateur Art. 625882 N .
H @10mm D13xH6,7 PE Blanc | \
Ech. 1/1 | | \] N\

Page:1/1l




SES

SYSTEME S-729

——— tL; E:ﬁlun

SFS intlec _ e
FasteningSystems Industrie O PTI M U M ET P LATI N I U M T"”f
39, rue Georges MELIES REHAU SA

26902 VALENCE Pl ci
FIXATIONS ET FICHES srsomce

Fax : 04.75.75.44.94

Tél. : 03.87.05.51.00
Fax:03.87.05.50.95

; f ] lm .ll
2 maison |L_ ; '-bﬂ"r.-

DATE : 01/10/2003

FICHES

FICHE PLATINE
version 169 A3 M7x40mm, RALS016

'J]_:k

FICHE ESTETIC 3D
38mm et 49mm, RALS016

?**ﬁ_h Fordt /D Forét AE7.7mm Art. 438969
kC)/‘—V or MM AT 1849743 Gaborit Montage Assemblé  Art. 859966
Forét A6mm Art. 1850040 Autres Gobarlts sur temonded
Gobarit Montoage Assemblé Art. 959508
Ech.:1/2 (Autres Gabarits sur demanded Reh:1/2
FICHE E2D-15S FICHE E2D14
verslon 38mm, RAL 9016 38mm et 45mm, RAL 9016
*
%
_ Foret A3mm At 438970 —— Forét /3mm At 438970
- L Forét A7.7mm At 438969 Fordt E6mm At 1850040
Gobarit Montage Assemble At 728367 Ech.:1/2 Gobarit Montage Assemblé At 703845
Ech.:1/2 (Autres Gabarits sur demande) Autres Gabarits sur demanded

FIXATIONS POUR POSE

Vis zinguées jaune, empreinte Phillips n°2, sauf indication spécifique

Fixation profile sur équerre

EIS/V241-D13/T30-5.5x25
Art. 914747

Vis T30=F6 x 25
Art. 914734

<1 1]

Fixation Equerre c6té maconnerie

Vis pour cheville T30—-6x40
Art. 941610

Cheville Bx40

Art. 865393

Pose en Tunnel

FB=SK=T30=7.5x82
Art. 450467

|I‘ Ech.: 1/2

Capuchon FB Dblanc
Art. 283394

FM- T30-10x62
Art. 627960

o

%
[]] Capuchon FM blanc
Ech.: 1/2 Art. 634384

Art. 883766

Fixation Frontale Rénovation

SPR/25-SR2—-06.6x35
Art. 421939

Capuchon SPR blanc
Art. 23045

EIS/V68-D11/SR2-P5x25
Art. 426671

Fixation Rénovation en Feuillure

- SPTR-A/24-T25-6x70 RAL B016
Art. 967424

SPTR/64=D11-SR2=F6x70
Art. 485387

Capuchon SPTR blanc

Art. 283394

Bouchons obturateurs
@ 10-Ral 9010 Art. 625882
@ 11-Ral 9010 Art. 625883
@ 12-Ral 9010 Art. 625884

*
Page: Il/1l

Egalement disponibles autres couleurs
Cautres REf. sur damanded

J




et type DRN 30

558001, 543871, 543861

SP3/7-3.9x13 _—

SP3/7-3.9x13

Dormant 5

SP3/7-3.9x13 _—

s SYSTEME S-729 = ’ N
La fenétre | |l |
SES OPTIMUM ET PLATINIUM =
\ _ )
4 Fixation des Renforts Dormants gﬁTE-Mgi’”’”m
Dormants :

Dormants type DR30 :
544041, 543961

S |l

/A

943981

G—
G=

<
('I_,

Dormants : 544101

SP3/7-3.9x13 _~

|

/A

{Ii |

Page: 02

Dormant 6
Dormant 60

Qd
u

SP3/7-3.9x13 ~

&

=

a




4 SYSTEME S-729 —‘ ™
Lafenétre ||l
st embellit %N
— OPTIMUM ET PLATINIUM la maison —W%ﬁ
. - DATE: 01/10/2003
4 Fixation des Renforts Ouvrants | -2ATE: _0u10/200s |
Ouvrants : Ouvrants :
544141, 544151 544121, 544131.
base Z75 Platinium base Z52 Platinium
N~ SP3/7-3.9x13
~
/ L
SP3/7-3.9x13 =
~
\ _ ~
— / -
/
/
/
Ouvrants : Ouvrants :
544201, 544211, /L 543771, 543781
base 255 optimum base Z75 Optimum
25 25
SP3/7-3.9x13 I
L Z =iy | %
U SP3/7-3.9x13 _ 1]
i . | p

7/

Traverse 86mm type 544061

)

SP3/13-M4x19

Bt S

25

\ Page: 03

Traverse 68mm type 541030

L

SP3/7-3.9x13

25




ambellit

OPTIMUM ET PLATINIUM mason —,%;;;ﬁ"’
il
Assemblage Battées et Crémones [PATE. 01102003

N°: MO3

4 SYSTEME S-729 —' ™
st La fenétre |—‘

N

/

SPT/22- 4.3x28 SPT/16 -4.3x22

: (GS)
(laguée ou GS)

J 7

- ' SPT/16 -4.3x22
S

SPT/22- 4.3x28
(Taquée ou GS)

/SPK/5-74GS-4X10

- [Page: o4 | )




OPTIMUM ET PLATINIUM Amason

SYSTEME S-729 —' )
Lafendtre | [l

ol

for

%

Implantation Fiches 169/13 et Estetic 2D14 | 2ATe: 0110200 }

N°: MO4

SP3/19-M4x25 laquée

SPT/22-4.3x28

si dormant non renforcé

BE

[T

Z 52 Platinium Q

Fiche 169/13

SP3/19-M4x25-laguée

@

SPT/22-4.3x28 laquée
si dormant non renforcé

~ Contrairement a la version

10 35mm, La Fiche 169/13 en
version 40mm n'est pas
compatible avec les renforts

i

FIL

([

/A
—*ﬁ*\“@;oj FJ& Z 75 Optimum A
T

{ 11

3°—

\

Fiche-platine
Estetic E2D14

/a4

—

2 5,

Seul le renfort 235880 n'est pas
compatible avec la version 45mm

- 12|

SPT/24-4.3x30
(dans kit fiche)

Page: 05 J




4 SYSTEME S-729 ™
SFES e | 1|
—_— OPTIMUM ET PLATINIUM e (i

(" Fichage Porte Entrée Estetic 3D et E2D-15S  [2ATE: 002003 |

Dormant 6

SP3/26-3.9x32
(dans kit fiche)

A

-

°
A\ J
—

N\

=1

Z 72 Optimum

239373

A~~~ |

SPT/24 -4.3x30
(dans le kit fiche)

Estetic 3D
38 mm ou 45 mm 13
(gabarit de percage
sur commande)
Dormant 6

{1

N8}

45mm

Seul le renfort 235880 n'est pas
compatible avec Estetic 3D version

/

Montage avec renfort
239373 ou 235880

Attention : SPT55 si pas
de renfort

o Z 75 Platinium
[N
SP3/26-3.9x32 233880
(dans kit fiche) \
° \8)
; 0_J/
o v Vv ] _\_ﬂ D
\ S -
Vis & Tole 4.8x50 AN
Prépercer renfort @ 3mm
ou M4x58 15
(dans kit fiche)
Percage @ 7.7
Fiche-platine SPT/24 -4.3x30
E2D-15S (dans le kit fiche)
(gabarit de percage
sur commande)
Page: 06




SYSTEME S-729

La fenétre ﬁ‘ N

ambellit

OPTIMUM ET PLATINIUM e —f\;‘*ﬁ”ﬁw

i

P

Assemblage Battement

DATE: 01/10/2003 \
N°: MO6

SPT39-4.3x45

Laquée ??i?

AN

5

—

AN

A
' ¥ oy
. |1 \

M |

m /SPT/16-4.3x22
=
) )
T L
1 |
L

\ E\
N \

X ZIN
A IS A A A A A

v

hee 1 BnEE

] \
SPT/7-4.3x 13

Laquée

Vissoge embout de boattement

Ech

/2

Bottenent nrrand —

Vis SPT/24-7981 4,3x30
laquée

Artr 245809 Haut <{comme dessiné>

Art: 245819 Bas <{syméitrique)

Art 543792

[Page: 07 | J




SYSTEME S-729

OPTIMUM ET PLATINIUM

La fenétre ﬁ‘ \

ambellit i

la maison —/Diﬂ‘%w
o

/
SFS

N

>

Renforcement

DATE: 01/10/2003 \
N°:  MO7

Prépercer au 5,50

Capot Rondelle EPDM g16 ép. 2 45 shore

561590

SPC4/83 5,5x95

SPT/12-4.3x18
L~
\ Semelle
561600

IA Meneau 86
(544061)

SP3/13 M4x19

SPC4/53-5,5x65 si renfort 238676

©)

SN4/37-7981 4.8x45
I + Bouchon @ 10

(543981)

|
Prépercer au g5 pour SN/4 N
ou 25.5 pour SPC4
P 1BSNe=l A
s Ign
\ - '_-|‘ T RR F_' ,
il [ 15
Dormant5
L]

Echelle :

1/2

Prépercer au g5 pour vis SN4
ou 25,5 pour vis SPC.

||@

SN4/30-7981 4,8x38
+bouchon g10

SPC4/43-5,5x55

——

T Ee
ﬁ Arhridl I

Dormant5
(543981)

L]

SP3/7 3,9x13

Ay

Renforcement 1
627061

SN4/37-7981 4,8x45

Sommmmn) [}

(Prépercer au g 3,60)

\

1]

Renforcement 619682
+ acier plat 100 x 6mm

SP3/7 3,9x13

Dormant5

Nl
[

|~

—

SPC4/63 5,5x75

N

\

(Prépercer au g 3,60)

Prépercer au g 5,50

9

SP3/7 3,9x13

e

N

Dormant5

Prépercerau g5

[]

“~Bouchon g10

Prépercer au g 10

3

Echelle : 1/2

Page: 08




SYSTEME S-729

OPTIMUM ET PLATINIUM

La fenétre ﬁ‘ N

famaison —W%gﬁw

Jonctions Droites

DATE: 01/10/2003 \

N°: MO8

Vis SPC4/43 5,5x55

B

Prépercer au g 5,50

Dormant5
(543981)

—

Profilé jonction 4
type 560 460

<\

£ i
’O‘Q‘Q‘Q‘Q '0'0‘0’
RRRRKBEXIIRN
1 XXX XKD (X X]
% (IR LR
NO20202020 02030,%
S 000,90, a,‘O’
N
[Te}
Eg
Eg
83 .

Vis SN4/24-7981/SR2 4,8x32

Profilé jonction
type 639 571

+ Bouchon @10

Prépercer au g5

Page: 09

B

Dormant5
(543981)

Dormant5
(543981)

N

Vis SPC4/43 5,5x55

Prépercer au g 5,50

Ja




ambellit

OPTIMUM ET PLATINIUM Helfiiean _ﬁl“é/ﬁ;ﬁ/

~

%

4 SYSTEME S-729 —’
sss La fanstre |1

NG

/

Jonctions d'Angles DATE: 01/10/2003

N°: MO9

SN4/37 7981 4,8x45 + Bouchon g10

SP3/19 M4x25

Prépercer au g5

/
/

Liaison angulaire l/ll/ll//\ Liaison d'angle

type 140 551 B . \yPe 621 082
SPC4/53 5,5x65 /‘ ol 5915 N
’ SR
$
S

i
S

el

Prépercer au g 5,50

ler renfort : Prépercer @5

Mene:
\___(560290)

2 Echelle : 1/2 %

SPC4/43 5.,5x55

]
135° ogé O
Vis SN4/24-7981/SR2 4,8x32 Q
+ Bouchon 210 Cl Domats D <>
(543981)

Prépercer ler renfort au 5,50 ] —

2 N
3
8

Y .
eneau dangle 135°
i_[f[ U 561760)

SPC4/43 5,5x55

Prépercer au 85,50

k Page: 10




SYSTEME S-729

OPTIMUM ET PLATINIUM

La fenétre ﬁ‘ N

el ™|
iy

Assemblage Mécanique

DATE: 01/10/2003 \
N°:  M10

Assemblage pour dormants et Traverse

86:

SPTR-7985/T25 -5.5x90 (téte @10mm)

ou

SPTR 7985/T25-5.5x115 (téte @10mm)

suivant profilé

Traverse de 68 : art. 544087

Piece d'étanchéité : art. 237766

/ 544203-544212
543773-543782

Ouvrants :

544127-544136
544147-544156

Assemblage pour ouvrants :

ou

ou

SPTR/51-7985/D8/T20 -5.5x60 (téte @8mm)
SPTR-7985/T25 -5.5x90

SPTR 7985/T25-5.5x115 (téte @10mm)

suivant profilé

(téte @10mm)

=
D&
Bouchon
Page: 11




SYSTEME S-729

OPTIMUM ET PLATINIUM

ambellit
la maison

La fenétre ﬁ‘ N

W,ﬁﬁ‘f’

it

Pose en Neuf en Appui, avec Rejet d'Eau =~ 01’10’2003\

N°: POl
N
& [— N
560401
——— |
7] e S T T

SPK/5-74GS-4x10

SPT/19-4.3x28

Y

Vis T30-P6x25

N

' Q ‘
0 o 0‘0:0
0 0 0 O 0‘

Vis Béton FC D13-T30-6x45

Vis téte "Truss Head" - T30-6x40

=

V + cheville nylon @ 8x40
7 —

Page: 12

sl




4 SYSTEME S-729 —’ )
EFS ol
== OPTIMUM ET PLATINIUM amason ==p8
NG _/
4 DATE: 01/10/2003 )

for?
Pose en Neuf avec Fourrure NP

SPT/22-4.3x28 ﬁ/_qj

1 .

SPT/16-4.3x22 D
——— |

SPT/22-4.3x28 \

EIS/V241-D13/T30-5.5x25

/

A
= =

(L
‘\\\--i

W‘ |

A
A SPT/19-4.3x28 L]
e
4L
, _ . ﬁ
:- a4 - --_- ::"+ _
o - . eas - .‘_ - _-¥+¥ X7
L4t
dera T n e e
g L e E
! ?f.;id"“—: T L4
S = N =14 -
A a - a f |
' - . /
a4 . <. PEEE
. gl
:. ~. o
[4-: "4 “ & ;.--4 c- :_.___ )
h . A N k
4 & ;4_ - .
2 i - .-
a i A el - | - -
]
e 4 | i

\ Vis téte "Truss Head" - T30-6x40

+ cheville nylon & 8x40
T A O RO ’ @
<P

Vis Béton FC D13-T30-6x45

\ Page: 13




SYSTEME S-729

OPTIMUM ET PLATINIUM

La fenétre ﬁ‘ N

embellit

la maison —/D{ﬂ‘%w
.

Pose en Neuf avec Coulisse

DATE: 01/10/2003 \

N°: PO3

Coulisse clippée et collée

SPK/5-74GS-4x10

G

SPT/16-4.3x22

-

\ § X
PR

SPT/22-4.3x28

\Vis téte "Truss Head" - T30-6x40
+ cheville nylon & 8x40

\

Vis Béton FC D13-T30-6x45

Page: 14




SYSTEME S-729 —' )
La fenétre

/

SES OPTIMUM ET PLATINIUM Hiron =it
.

4

iy
Pose en Tunnel ou Ebrasement DATE_01/10/2003_)

Ancrage 35mm mini dans
béton pour FB.

Prof. percage béton = prof.
FB-SK-T30-7.5x82 ancrage +10mm

+ Capuchon pour FB
Prépercer @6 ou 1/4" suivant

dureté du support
T e TR AT &
ST LU Pose type DOM-TOM

|::| __'A,\ ’_-:t a =-7lm -

Tl

_A'A ,__:'_ 4 oA |

N : ) k- T |

Prépercer profilé et [ "A
renfortau @8mm ST Tane e

Dormant : 544101

Ech.:1/2

®

Coupes horizontales

Prépercer profilé et
renfortau @10mm

[Lr £
FM T30 @10x92 /1%_,%% s [
+ Capuchon @10 pour FM [:\ A

Dormant 6 TR S

Ancrage 35mm mini dans
béton pour FM.

Prof. percage béton = prof.
ancrage +15mm

\ Page: 15 J




for

DATE: 01/10/2003 \

Pose en Rénovation ARy

Profilé sans renfort :
Pose sans calage

el | [
J

4 SYSTEME S-729 ﬁ‘ I
EFS OPTIMUM ET PLATINIUM Lafenétre ||

.

~

> N
g [N B~
N -
SPTR-A/24-T25-6x70 laquée ; - b |
. o B _ - -
- Prépercer le dormant PVC a @6mm B -
- Vissage direct dans le bois, sauf sur > N v &

bois trés dur : prépercage a @4mm

Profilé avec renfort :
Pose avec calage

Ech.:1/2 BRI i\

L
S el |

SPR/25-SR2-5.5x35 SPTR/64-D11-SR2-P6x70 + capuchon
+ capuchon ou bouchon (lamage) sur montant et traverse haute

Prépercer le dormant PVC + lerenforta  @6mm
EIS/V68-D11/SR2-P5x25 \_//

\ Page: 16 J






